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		DEMOGRAPHICS

Under	18 18 19 20 21-29 30+
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		Age	Distribution

1,215
TOTAL	RESPONDENTS

649
FEMALE	RESPONDENTS

552
MALE	RESPONDENTS

4
OTHER	RESPONDENTS

10
PREFER	NOT	TO	RESPOND

RESPONDENTS



		HAZING	METRICS

6% 94%

Have	you,	that	you	know	of,	ever	been	on	the	receiving	end	of	hazing	behaviors?

Yes No

Have	you,	that	you	know	of,	ever	actively	participated	in	hazing?

Have	you,	that	you	know	of,	ever	watched	others	be	hazed?

2% 98%

7% 93%



		REASONS	FOR	USE

What	would	you	be	willing	to	do,	as	an	active	bystander?					%	of	"yes"	answers.	Respondents	selected	all	that	apply.

I	will	speak	up	if	I	see	something	violates	my	values,
morals,	or	social	norms

I	will	let	others	know	that	I	will	not	participate	in
hazing	activities

I	will	name	hazing	behavior	as	being	wrong

I	will	use	my	influence	to	help	others	decide	not	to
participate	in	hazing

I	will	educate	others	that	hazing	is	wrong	and	not
acceptable

I	will	work	to	create	social	change	in	my	school,
university,	and	organization

I	will	call	911	for	someone	who	is	overdosing	on
alcohol	or	other	drugs

I	will	alert	campus	authorities	to	hazing	when	I	see	it

I	will	step	in	and	help	someone	in	need

I	will	talk	to	a	friend	who	I	believe	is	being	hazed

I	will	intervene	if	I	see	physical	or	emotional	abuse

I	will	stand	up	to	others	when	I	see	them	treating
people	in	a	humiliating,	degrading,	malicious,	or	ab..

96%

96%

94%

93%

91%

86%

95%

93%

95%

94%

95%

94%



		SATISFACTION	SURVEY

Student	Satisfaction

The	content	of	the	course	was	appropriate
and	easy	to	understand.

The	interactions	used	were	interesting	and
helpful.

This	course	will	help	me	avoid	future
problems	with	hazing	or	social	hosting.

I	would	recommend	this	course	to	a	friend.

28%

66%

63%

66% 29%

60%

28%

29% 7%

5%

5%

4%

2%
Not	Satisfied

4%
In	Between

94%
Overall	Satisfied

Student	satisfaction	scores	calculated	based	on	sum	response	type	in	the	survey	questions.	For	example,	if	a	student	answered	"Strongly	Agree"	or	"Agree"	in	2	or	more	of	the	questions	on
the	survey,	then	that	student	was	overall	satisfied.	Vice	versa	applies	to	Not	Satisfied.	Majority	"Unsure"	answers	are	marked	as	In	Between.

Survey	Question	Results

Strongly	Agree Agree Unsure Disagree Strongly	Disagree




